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AB=2m, AC=CB, Va=4 Mlc, an=2 wmicZ

Vg, Ve, @, ac, 0as, &g — ?

LUaTyH AB coBepLuaeT Nnockoe ABUXEHWE.
Haiinem MrHOBEHHBIA LIEHTp CKOpOCTeil P Ha nepeceueHUn nepneHamky-
NAPOB BOCCTAHOBIIEHHbIX K CKOPOCTsIM TO4eK A 1 B.

-Va. 4
Yrnosasa CKOPOCTb mAB_E_ R = [ ER PQJ:/Q_

Re AP = ABAiN60 %= 2.0,866 = [ 22 4,

CropocTb Toukn B: V= 0asBP, rae BP= ARcei £0% RS =Ln
Ve=g 53R 4 =0,532%
V,1BP.

Ckopoctb Toukn C: V= 0asCP, roe CP=RP =44

V=l =g vy

V.LCP.
MpuHuMmaem 3a nonioc Touky A.
Mo Teopeme 06 yCKOPEHUAX TOUEK NIOCKON PUrYpbl: dg =&, +dpys +apy
LleHTpocTpemuTenbHoe yckopenne TodkM B BO BpallaTenbHOM ABUXEHWUU
. n 2 -

watyHa AB Bokpyr nontoca A: aj,= 03s AB= 4,82 %05 9 ¢R Yz
apall AB oT B k A, BpaljarenbHoe yckopeHue apa=eapAB, dp,L AB,
BeKTOp dg|| HanpasnAOLWUM.
3apaeMcs NPON3BONbHBIMU HANPaBMEHNAMW BEKTOPOB dp, W g,
W NpOEeKTUPYEM BEKTOPHOE PaBEHCTBO Ha OCU KOOPAWHAT:

X —Qr WA3p°= ~(Q4 SO 0—643,:
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W, CNeROBATENBHO, £ap= B2 AT ’%{

OnsiToukm C: dc =3, +dc, +aca

ala= 0da AC=0.R2%¢ 023 %2 al,J|ACotC Kk A,
aca=easAC= 9. { = 9 46 Y2 i, LAC.

h =
2o ~ Qo 840"+ oy ==2.05 + G333 ~ 4R e

s ~ Q60"+ A 22566+ 996 = —aFR T

ac= \ag +agy =19ER%G 2R S = 02442




